
は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

2 47 0 12 44 2 8 53 1 19 144 3 39

元 42 1 9 56 2 17 49 2 10 147 5 36

2 31 5 22 36 3 14 43 3 28 110 11 64

元 45 1 6 63 3 10 55 0 6 163 4 22

2 51 0 7 46 2 6 58 0 16 155 2 29

元 45 0 7 58 2 15 52 1 8 155 3 30

2 40 1 17 41 0 13 48 1 25 129 2 55

元 44 0 8 62 2 11 54 2 5 160 4 24

2 53 0 5 49 0 5 66 0 9 168 0 19

元 37 1 13 49 1 26 51 3 7 137 5 46

2 49 0 9 49 2 3 58 0 16 156 2 28

元 39 4 9 57 1 18 52 2 7 148 7 34

2 49 0 9 48 2 4 59 0 15 156 2 28

元 34 3 14 52 4 20 45 3 13 131 10 47

2 26 3 28 40 1 12 55 1 17 121 5 57

元 42 1 9 64 0 11 52 2 7 158 3 27

2 45 0 8 45 1 15 59 1 15 149 2 38

元 40 1 19 55 2 10 49 2 10 144 5 39

2 44 2 12 48 2 4 55 2 17 147 6 33

元 39 5 8 58 8 10 45 8 7 142 21 25

2 36 3 7 46 1 19 53 2 19 135 6 45

元 43 1 16 53 7 6 50 5 6 146 13 28

現場・校内実習は、将来の自分のためになりました
か。

8

10
学校の遊具や施設、設備でけがをしたことがありませ
んか。

11 学校へ行くのは楽しいですか。

回答するのは難しかった。

その他

合　　　　　　計

4
先生は、学級や行事で係の仕事がきちんとできるよう
に、わかりやすく教えてくれますか。

7
先生は、いやなことや辛いことがあったとき、話を聞い
てくれますか。

保護者に読んでもらって、自分で記入した。

保護者に読んでもらい、記入してもらった。

回
答
方
法

先生は、地震や火事、交通事故でけがをしない方法を
教えてくれますか。

生徒自身が読んで記入した。

6 11 11 28

62 56 77 195

23 37 88

3 1 5 9

28

14 12 18 44

11 9 6 26

高2 高3 全体

9
あなたは将来のために、あいさつや身だしなみ、言葉
づかいに気を付けようとしていますか？

3
先生は、身の回りのことを自分でできるように、わかり
やすく教えてくれますか。

5
先生は、卒業後の進路や生活について話をしてくれま
すか。

6

1
先生は、授業でわからないときに、ていねいに教えてく
れますか。

2 先生は、いつもあいさつをしてくれますか。

令和2年度 学校評価アンケート結果（高等部生徒）

No 質　　　　　　　　　　問
年
度

高1

144 
147 

110 
163 

155 
155 

129 
160 

168 
137 

156 
148 

156 
131 

121 
158 

149 
144 

147 
142 

135 
146 

3 
5 

11 
4 

2 
3 

2 
4 

0 
5 

2 
7 

2 
10 

5 
3 

2 
5 

6 
21 

6 
13 

39 
36 

64 
22 

29 
30 

55 
24 

19 
46 

28 
34 

28 
47 

57 
27 

38 
39 

33 
25 

45 
28 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

全体はい 全体いいえ 全体わからない


